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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES

Ao sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 14h:30min reuniu-se o Colégio de
Dirigentes, no Auditório da Reitoria, a reunião foi convocada e presidida pelo Reitor, Prof. José Wally
Mendonça. Fizeram-se presentes: Ana Claúdia Uchoa, Cristiane Borges, Joélia Marques, Marcel Ribeiro,
Reuber Saraiva, Teresa Helena Gomes, Danilo Reis, Sarah Mesquita, Adriana (DIREN - Fortaleza), Alex
Jussileno, Alexandre Praxedes, Antônio Moíses Filho, Antony Gleydson Lima, Fausto Faustino, Francisca
Lívia Costa, Francisco Evandro Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny Souza, Gilson
Soares,  Jaciara de Barros, Jackson Nunes, Jefferson Queiroz, João Vicente Mendes, José Aglodualdo
Holanda, José Alves Neto,  Joaquim Rufino Neto, Kelvio Felipe dos Santos, Lourival Soares, Márcio
Maciel dos Santos, Maria Beatriz Claudino, Maria Efigênia Alves, Mário Wedney de Lima, Michele
Colaço, Raimundo Eudes Bandeira, Ricardo Andrade, Robson da Silva Siqueira, Rossana Barros Silveira,
Toivi Masih, Ulisses Costa de Vasconcelos, Wilton Bezerra. Informes do Presidente: O presidente Prof
Wally falou sobre a reunião que teve com o presidente e informou que ele tem uma preocupação com a
questão da alimentação estudantil e sobre os desafios das instituições, ele falou também sobre a viagem
que será realizada à Brasília e sobre as tratativas que serão realizadas nestas reuniões. Falou ainda sobre o
orçamento que está sendo ajustado pela comissão que trata do orçamento para este ano de 2023. Agradeceu
a todas da PROEN e as equipes do ensino dos campi pelo início do ano letivo nos campi. A chefe de
gabinete Sra. Rejane falou sobre os processos de nomeação de portarias que precisam a partir de agora da
declaração sobre o nepotismo. Em seguida ela falou também sobre os processos que estão chegando acerca
da heteroidentificação, que precisam ser alinhados entre os campi e reitoria, por se tratarem de processos
judiciais. Em seguida apresentou-se o calendário das reuniões do colégio de dirigentes e ficaram definidas
e aprovadas as seguintes datas e locais aonde irão ser realizadas: Coldir dia 10/03 - Maranguape, 28/04 -
Itapipoca, 19/05 - Horizonte, 19/06 - Reitoria, 03/07 - Crateús, 25/08 - Aracati, 22/09 - Baturité, 20/10 -
Crato, 24/11 - Ubajara, 15/12 - Reitoria. Posteriormente, Prof. Wally falou sobre os jogos nacionais dos
institutos federais que serão sediados pelo IFCE, neste ano de 2023. Em seguida ele convidou a Sra.
Elisangêla que encontra-se à frente do departamento de correição, ela informou que neste momento o foco
da corregedoria é a prevenção e falou que o departamento está indo aos campi realizar visitas para
apresentar a correição e tirar as dúvidas dos servidores e informou que os campi que desejarem podem
agendar a visita do departamento de correição. Em seguida passou a palavra para a Profa. Cristiane Sousa
que apresentou o Guia de Procedimento de Heteroidentificação do IFCE. O colegiado discutiu sobre o
tema sanando algumas dúvidas sobre o processo, Profa Cristiane apresentou a cartilha informativa sobre a
heteroidentificação e o site que está ainda em processo de construção juntamente com a CREAD, ela
solicitou ainda que fossem verificados nos campi a possibilidade de impressões das cartilhas e ressaltou a
necessidade das comissões locais de heteroidentificação terem uma estrutura mínima para atendimento dos
alunos. Posteriormente, passou-se a palavra para a Profa. Marly, que apresentou as diretrizes para oferta da
educação de jovens e adultos no âmbito do IFCE, explanou também as formas de oferta do EJA, em
seguida falou sobre os cursos técnicos articulados à modalidade EJA. Apresentou também informações
sobre os exames e a formação de professores para EJA. A pró-reitora de extensão Sra Ana Uchoa falou que
a ideia é que essa política seja institucionalizada assim que a mesma tramitar pelos conselhos será
formalizada a política e será mais divulgado dentro do IFCE. Em seguida, Prof. Wally sensibilizou também
o colegiado sobre a necessidade de se ofertar os cursos EJA. Posteriormente, Prof. Reuber falou que a
comissão que trata do orçamento está finalizando o relatório e que posteriormente haverá uma reunião do
colegiado para analisar esse relatório. Em seguida ele passou a palavra para o Sr. Marcus Vinicius
que discorreu sobre a manutenção predial: contratação de serviço de manutenção predial centralizada e
serviço de manutenção de subestação centralizada. Em seguida ele apresentou um quadro comparativo
sobre os contratos de manutenções em 2022 e os contratos de manutenções em 2023. O colegiado tirou
algumas dúvidas sobre as alterações propostas pela pró-reitoria de administração e demais informações
acerca de obras e licitações.  A pró-reitora de ensino, Profa. Cristiane agradeceu aos campi que aderiram ao
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ENCEJA e também aos campi que aderiram a questão da alimentação da PNP. Havendo nada mais a tratar,
o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 19h. Para constar, eu,
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.

José Wally Mendonça Menezes
Presidente do Coldir
 
 
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos
Secretária dos Conselhos
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